
 

 

  

 2023ינואר מדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 10.3 13.0 12.5 אופטימי מאוד

 16.9 27.4 25.6 די אופטימי 

 23.5 29.5 28.5 די פסימי 

 34.4 23.8 25.6 מאוד פסימי

 14.9 6.3 7.8 יודע/תלא 

 100 100 100 סה"כ

 איך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? ו .2

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.1 10.4 9.8 אופטימי מאוד

 13.0 41.0 36.2 די אופטימי 

 24.0 29.7 28.8 די פסימי 

 34.3 11.2 15.2 מאוד פסימי

 21.6 7.7 10.0  לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 איזה מתח בחברה הישראלית הכי חזק היום בעיניך?  .3

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 3.5 4.8 4.6 המתח בין מזרחים לאשכנזים 

 9.0 19.8 18.0 המתח בין דתיים לחילונים

 16.1 48.0 42.5 המתח בין ימין לשמאל  

 4.8 2.4 2.8 המתח בין עשירים לעניים

 36.6 19.1 22.1 יהודים לערבים המתח בין 

 30.0 5.9 10.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ? ]חצי מהמדגם[ איך אתה מרגיש לגבי מצב ביטחון הפנים בישראל בעתיד הנראה לעיןא. 4

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.1 11.3 10.0 מאוד אופטימי 

 17.9 28.2 26.9 די אופטימי 

 29.8 34.0 33.4 די פסימי 

 31.4 16.0 18.1 מאוד פסימי

 18.8 10.5 11.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



 
 

]חצי מהמדגם[ איך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון החיצוני )הצבאי( בישראל בעתיד  ב. 4

 הנראה לעין? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 1.8 11.0 9.8 מאוד אופטימי 

 9.8 42.3 38.1 די אופטימי 

 17.3 25.7 24.6 פסימי די 

 18.5 9.0 10.3 מאוד פסימי

 52.6 12.0 17.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ? מה דעתך על הרפורמה במערכת המשפט שמציע שר המשפטים לוין .5

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 4.8 19.3 16.8 טובה מאוד 

 13.8 14.4 14.3 די טובה

 11.9 12.1 12.0 די גרועה

 28.5 32.0 31.4 מאודגרועה 

 41.0 22.2 25.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האם השתתפת באחת מפעולות המחאה נגד הרפורמה במערכת המשפט )הפגנות,   .6

 ? חתימה על עצומות וכדומה(

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.6 14.7 13.3 כן

 93.4 85.3 86.7 לא 

 100 100 100 סה"כ

 מחאה ציבורית רחבה יכולה לדעתך להשפיע על הממשלה: האם ובאיזה אופן  .7

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.2 7.2 8.3 יכולה לבטל את הרפורמה 

 16.7 31.7 29.2 יכולה לרכך את הרפורמה

 12.3 18.4 17.3 יכולה לעכב את הרפורמה 

 11.6 26.0 23.5 לא יכולה להשפיע על הרפורמה

 46.2 16.7 21.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

לאחרונה נשמעו הערכות כי ישראל עומדת על סף מלחמת אזרחים בשל חילוקי דעות פוליטיים 

עמוקים בין חלקים שונים בחברה. לדעתך מה הסיכוי שבעתיד הנראה לעין תפרוץ בישראל 

 מלחמת אזרחים שתכלול אלימות: 

 בין הצדדים השונים  .8

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 11.4 7.5 8.2 סיכויים גבוהים מאוד 

 18.6 23.5 22.7 סיכויים די גבוהים

 20.5 30.9 29.1 סיכויים די נמוכים

 21.4 27.1 26.1 סיכויים נמוכים מאוד 

 28.1 11.0 13.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 בין אחד הצדדים לכוחות הביטחון  .9

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 10.4 5.3 6.2 גבוהים מאוד סיכויים 

 14.7 23.2 21.7 סיכויים די גבוהים

 20.8 30.4 28.7 סיכויים די נמוכים

 22.8 29.5 28.3 סיכויים נמוכים מאוד 

 31.3 11.6 15.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לגבי כל אחת מהפעולות פעולות, האם לדעתך מותר או אסור לעשות אותה במסגרת מחאה  

 ציבורית נגד הממשלה בנושא בעל חשיבות לאומי עליונה:  

 להפגין  .10

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 50.7 88.1 81.7 מותר

 24.8 6.2 9.4 אסור 

 24.5 5.7 8.9 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 כבישים לכמה שעות לחסום   .11

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 33.5 35.8 35.4 מותר

 42.8 55.8 53.6 אסור 

 23.7 8.4 11.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

 לשבות מעבודה וממסחר  .12

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 45.7 52.5 51.3 מותר

 30.4 36.6 35.6 אסור 

 23.9 10.9 13.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לחסום כניסה למבני ציבור וממשלה  .13

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 31.1 35.7 34.9 מותר

 42.9 54.4 52.4 אסור 

 26.0 9.9 12.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לא לשלם מיסים  .14

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 36.9 18.6 21.7 מותר

 37.7 73.1 67.1 אסור 

 25.4 8.3 11.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 לא להגיע לשירות במילואים  .15

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 32.0 14.6 17.6 מותר

 32.9 76.4 69.0 אסור 

 35.1 9.0 13.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

לו התקיימו היום בחירות, האם היית מצביע עבור אותה מפלגה שלה הצבעת   .16

 בנובמבר? בבחירות האחרונות

 ערבים יהודים המדגם כלל  

 32.8 51.7 48.5 בטוח שכן

 8.4 24.6 21.8 חושב שכן 

 6.7 6.4 6.5 חושב שלא 

 8.9 3.1 4.1 בטוח שלא 

 לא הצבעתי בבחירות האחרונות  

 והייתי מצביע

2.8 2.3 5.2 

 16.9 3.6 5.9 לא הצבעתי בבחירות האחרונות ולא  



 
 

 הייתי מצביע

 21.1 8.3 10.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האם אתה מסכים או לא מסכים כי כדי לגשר בין שני המחנות הפוליטיים כדאי שתהיה   .17

 הידברות על הצעות החקיקה העולות וניסיון להגיע לפשרות? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 13.8 33.1 29.8 מסכים מאוד 

 23.7 36.1 34.0 די מסכים

 17.5 12.8 13.6 לא כל כך מסכים

 3.1 7.6 6.8 כלל לא מסכים

 41.9 10.4 15.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על  2023ינואר    מדד הקול הישראל 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות  

  118-ו איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו    ,23-26/1/2023  כראוי במרשתת( בין התאריכים

  18ל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כל

. עבודת השדה  95%טחון של  י ± ברמת ב  3.59%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 https://dataisrael.idi.org.il -לקובץ הנתונים המלא ראו דיאלוג.  מכון המחקר  בוצעה על ידי 


